



*В 2018 году ЦБ займется вопросами борьбы со страховым мошенничеством. Об этом заявил зампред Банка России Владимир Чистюхин.*

«Нам потребуется не менее полугодя для выработки общих решений для финансового рынка», — сказал он в рамках форума «Страховой бизнес в эпоху перемен», пояснив, что изначально страховое мошенничество рассматривалось отдельно, но потом стало понятно, что эту проблему нужно решать в комплексе с другими видами мошенничества в финансовой сфере.

Среди тем, которые сейчас больше всего волнуют ЦБ, Чистюхин отметил вопрос о том, сработало ли натуральное возмещение в ОСАГО, а также тему бюро страховых историй. «Мы не можем назвать репрезентативными те данные, которые сейчас там содержатся», — подчеркнул зампред Банка России.

Кроме того, Чистюхин считает целесообразным сблизить процесс сбора данных БСИ с аналитическими данными, которые аккумулирует Всероссийский союз страховщиков. «Весь прошлый и начало этого года мы говорили об этом (натуральном возмещении) как о спасительном мостике, для того чтобы из проблемного ОСАГО перейти к нормальному рыночному ОСАГО. Тот продукт, который получился на выходе, был более компромиссным. С другой стороны, предложения, которые реализовались в законе, лучшим образом защищают потребителей», — сказал он.

Источник: Банки.ру, 01.11.2017